
 

 

 

 

  

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt torsdag d. 12. august marts kl. 18 

 
1. Økonomi, medlemstal 
Klubben har en likvid formue på ca. kr. 1 mio 
Aktuelt medlemstal er 978.  
Der afholdes to INTRO-arrangementer i september 2025. 
Der er 178 på venteliste.  

2. Indkøb og refusioner 
Forskellige klubmedlemmer foretager nødvendige indkøb til drift af klubben.  
Der må alene indkøbes efter enten stående tilladelse (fx gusmestrene) eller med 
tilsagn fra gang til gang fra et bestyrelsesmedlem. 
Mail med kopi af læsbar udlægskvittering/bon (som billede) incl. korrekt 
registrerings- og kontonummer mail + navn sendes til kasserer@viski.dk. 
Der må alene fremgå indkøb til klubben på den pågældende kvittering/bon.  
Formål med indkøbet angives i mailen samt nå relevant hvem der har givet 
godkendelse til købet. 

3. Status diverse projekter  
a. Skive Watersport har udsat renoveringen af baderum her til efteråret. Tidspunkt 
ukendt. VISKI har ikke indflydelse på dette. 
b. I løbet af sommerpausen er saunabænkene blevet udskiftet og det manglende 
fald mod afløb i saunaens forrum er blevet udbedret. 
c. Der er blevet algebehandlet omkring saunaen og i området ved 
omklædningsbygningen. 

4. Rengøring/vedligeholdelse 
I den kommende sæson fortsættes rengøring mandag og torsdag aften fra kl. 21. 
Vis hensyn og vær ude af saunaen kl. 21 og omklædningsbygningen senest kl. 
21:15. 
Som et naturligt resultat af den intensive brug af vores faciliteter – indfører vi nogle 
lukkedage hvor der kan gennemføres ”hovedrengøring”, behandling af 
saunabænkene m.v. 
Lukkedatoer meldes ud i god tid. Efterårsrengøring gennemføres d. 17. november. 
Der vil være behov for frivillige hænder til arbejdet.  



 

 

 

 

  

 

 

 

5. Hotelsaunaen 
VISKI har fortsat driften af  hotelsaunaen. 
Driften indbefatter rengøring og forbrug af el og vand. 
Hotellets gæster har fortsat adgang mod betaling. Hotellets reception udleverer 
nøglebrik efter konstateret betaling til VISKI (kr. 50,- pr. gæst pr. besøg). 
Hotelsaunaen skal betragtes som en form for ”supplement” eller ”alternativ til ”den 
store”. Åbningstiderne er ens for de to saunaer. 

6. Saunagus 
Antallet af VISKI gusmestre er steget til 8. Rådighed over hotelsaunaen har 
muliggjort et rigtigt fint program med i gennemsnit tre gus-seancer om ugen. 
Tilmelding via VISKI.dk. Husk det kun er tilladt at være tilmeldt en alm. gus og en 
special-gus ad gangen. 

7. Status Fjordbad 
Om få uger sendes projektet i udbud og det forventes at arbejdet påbegyndes i 
NOV-måned. P.t. er alle VISKI ønsker indarbejdet i projektet – herunder skrid 
sikring, belysning og ”boble”-gardiner til at imødegå tilisning. VISKI er 
repræsenteret i såvel styregruppe som projektgruppen. 
Når etableringen påbegyndes nedlægges vores badeplatform. I byggeperioden vil 
der blive etableret en midlertidig bademulighed/bro lidt syd for hotelsaunaen. 

8. Sponsorater 
Pedersborg vin og Skive Anlæg og Entreprenør har desværre valgt ikke at forny 
deres sponsorater for den kommende sæson. Men der skal lyde en tak for 
samarbejdet. 
Medlemmer der enten selv ønsker at indgå i et sponsorsamarbejde eller kender 
nogen der gerne vil – bedes kontakte formanden eller Gitte Kokholm. Alle 
sponsoraftaler udarbejdes individuelt baseret på den enkelte virksomheds ønsker.  

9. Eventuelt  
a. Bestyrelsen vil søge kommunens fonde om indkøb og opstilling af kunst i 
forbindelse med vores sauna og det kommende fjordbad. 

10. Næste møde er planlagt til d. 13. november 2025 


